
 

Ilyen volt a nyári egy hetes vízivándor tábor a Tisza-tavon… 

 

Erre a vízivándor tábor a Tisza-tavon linkre kattintva kedvcsinálót olvashattok arról a túráról, amit végig is csináltunk. 

 

 

   
 

Már a táborba érkezésünk napján mindenki kapott egy vízivándor feliratú pólót ajándékba! 

  

http://vizivandor.hu/uj-vizivandor-tabor-a-tisza-tavon/


Táborhelyek 

Három helyszínen (Tiszafüred, Tiszavalk, Poroszló) szálltunk meg 2-2 éjszakára. A táborhelyek között a csomagok szállítását a szervezők intézték. Orvosi 

ügyelet mindenhol rendelkezésünkre állt. Elhelyezés: kiépített sátortábor (katonai sátor = bombabiztos ☺) fekhellyel, közösségi helyiség, hideg-meleg vizes 

zuhany, WC, étkező helyiség. Mindenhol volt sportolási lehetőség úgy mint strandröpi, foci, tollas, frizbi stb. Esténként zene, tánc, karaoke, beszélgetés, 

kártyaparti csoportosan és egyénileg is. 

 

Az első szállás Tiszafüreden volt. A vonatút után 3 órával már vízre is szálltunk, és nagyot fürödtünk – az élő Tiszán szigorúan mentőmellényben, íme: 

 

 

   

https://hu.wikipedia.org/wiki/Tiszaf%C3%BCred


   
 

 
 

Az alacsony vízállás 

miatt nemegyszer 

fennakadtunk a folyó 

medrén(!), vagy mint a 

velencei gondolások, a 

hajót a lapáttal tolva a 

tudtunk csak haladni. 

 



 

   
 

A vízen a természet megmutatta igazi arcát: kacsák majd egy hódvár. 

 

    

Eleveztünk a 

madárrezervátumba 

is, ahol rengeteg 

sulyom volt – ez a víz 

tetején úszó tüskés 

gumójú növény, 

melynek a termése 

fogyasztható. Erről is 

szól Berg Judit: 

Lengemesék című 

gyerekkönyve, amit 

videóról is ismerhettek. 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Tisza-tavi_mad%C3%A1rrezerv%C3%A1tum
https://www.youtube.com/watch?v=Dlk0wY-9nX8


 

 
 

 

   
 

 

 

És ha teljesen belemelegedtünk, 

akkor becsobbanunk a vízbe ☺!  

A kiépített strandokon kipróbáltuk a 

sup-ot, vízi bicikliztünk, elképesztő 

ugráló vár rendszerek, motorcsónak 

húzta banán és fánk ☺, elkerített 

vízilabda és fejelő pályák vártak ránk. 



 

 

 

 
 

Étkezések 

A reggeli közösen történt, ebédre a szállásadók készítettek 

szendvicset a nap közbeni kirándulásokra, amit vittünk 

magunkkal, vacsoránál pedig be lehetett szállni: segíteni a 

például krumplit hámozni, répát pucolni, húst felvágni, a 

tűz alá fát aprítani a bográcsgulyás elkészítéséhez. 

Vízitúrák 

A Tisza tavon olyan sok nádas, csalit, holtág, tájvédelmi 

körzet van, hogy csak szakképzett túravezetőkkel 

indulhattunk minden egyes kirándulásra. Eveztünk, majd 

megálltunk egy holtágban, ahol megmutatták a csak ott 

honos vízi növényeket – a képen a fehér tündérrózsa 

avagy tavirózsa került lencsevégre - beszéltek az épp 

felrepülő madarak fészkelési szokásairól. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%BCnd%C3%A9rr%C3%B3zsa
https://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%BCnd%C3%A9rr%C3%B3zsa


 

 

   
 

              



 

                                   
 

   
 

  

Az egyhetes túrán végig nagyon fújt a szél. 

Volt, hogy nem is kellett evezni, törölközőinket 

felhasználva vitorlást csináltunk a kenukból, így 

suhantunk, majd hosszú percekig tartott visszaevezni 

a vitorlabontás helyéig – de megérte        



 

  
 

 

   

Második táborhelyünk a tiszavalki Szivárvány 

Csónakkikötőben volt, ahonnét a tiszabábolnai 

strandra is eleveztünk. Volt itt minden 

1.) fürdés hajóból 

2.) fürdés stégről 

3.) strandröplabda 

4.) a Tisza-tó leglazább horgásza 

5.) helyi horgász hajnali fogása – egy termetes süllő 

6.) kócsag 

7.) Vízitök avagy sárga tavirózsa  

8.) szitakötő az apa fején kijelölt leszállópályán 

9.) tiszavalki napfelkelte hálózsákos szemszögből 

http://www.videki-elmenyek.hu/helyi-ertekek/szivarvany-csonakkikoto-141.html
http://www.videki-elmenyek.hu/helyi-ertekek/szivarvany-csonakkikoto-141.html
https://welovetiszato.hu/tiszavalk-es-tiszababolna-szarazfoldon-es-vizen
https://welovetiszato.hu/tiszavalk-es-tiszababolna-szarazfoldon-es-vizen
https://hu.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADzit%C3%B6k


     
 

     
 



     

    
 

   
  

Tiszavalkról áteveztünk Poroszlóra. 

Az első képen Cili a túravezető pihen, 

kislánya Flóra (cirka 21kg) egyedül evez és kormányozza 

- a kenut (60kg) 

- 7 emberrel megtöltve (470kg) 

 

Utunk során érintettük a Tisza-tavi vízi sétányt is. 

 

https://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/turizmus/vizisetany/oldal/vizisetany-bemutatkozas


Ezt követte a kizárólag a vízről csak hajóval megközelíthető Fattyúszerkő kilátó. 

 

   
 

   
  

https://www.termeszetjaro.hu/hu/poi/kilato/fattyuszerko-kilato-tisza-to-/66626103/


 

 
 

   
  

Az utolsó táborhely Poroszlón volt. 

Az első napon a viharos szél miatt nem lehetett a strandon 

vízbe menni      De szerencsénkre szálláshelyünk a 

Madárpart Pihenő, Kölcsönző és Kemping   

a legjobban felszerelt táborhelyünk volt, így mindenki(!) 

kapott egy biciklit – volt köztük tandem       is – így az 

egész csapat nekilódulhatott egy nemkicsi 45 km-es 

bringatúrának. 

Ezt mesélem most el képekben. 

Más a sporteszköz  - kenu helyett kerékpár – más az 

aspektus: eddig a vízről fotóztuk a tájat, partot, most a 

gátról örökítettük meg a Tisza-tavat.  

https://szallas.hu/programok/poroszlo
https://www.madárpart/


Végső célunk a kiskörei-vizlépcső volt, ám előbb egy egyedülálló különlegesség várt minket:  Közép-Európa legnagyobb ökológiai folyosója – hallépcsője. 

A létesítmény egy közel 1400 méter hosszú csatornával kerüli meg a duzzasztóművet, így biztosít egész évben szabad vándorlási lehetőséget a halak számára 

a Tisza-tó és a vízlépcső úgynevezett alvízi folyószakasza között. A hallépcső vízszint-szabályozó műtárgyában alakítottak ki egy monitoringhelyiséget, 

melyben kémlelő ablakokon keresztül figyelhető meg a halak mozgása. 

 

   
 

       

https://kirandulastervezo.hu/latnivalo/kiskore/kiskorei-vizlepcso
https://welovetiszato.hu/tisza-to-latnivalok/kiskorei-hallepcso-vizlepcso-kiskore


…és végre megérkeztünk a kiskörei-vizlépcsőhöz! 

 

      
 

 

Milyen bringatúra az, ahol nincs defekt? – a miénk ebből a szempontból is tökéletesre sikerült, ahogy a szereléskor készült képek is mutatják       

 

   
 

https://kirandulastervezo.hu/latnivalo/kiskore/kiskorei-vizlepcso


 

Amíg mi szereltünk a többiek felsétáltak a nemrég átadott kiskörei kilátóhoz, ahonnét a fotók mutatta tájkép tárult elénk. 

 

 

 

 

  

 

 

https://csodalatosmagyarorszag.hu/hirek/tisza/kiskoren-19-meteres-kilato-epult-negy-labashazzal-a-tisza-to-partjan/


 

A hazaúton az állatoké  és a tájé lett ismét a főszerep. 

 

 

    
 

 

     

  



Az utolsó estén jött el a mi időnk – a vacsorához az alapanyagot kaptuk meg, és mi készítettünk magunknak bográcsban paprikáskrumplit! 

 

             
 

A helyi hippi, Oszkár bácsi irányította a papír és gyufa nélküli tűzgyújtást: először tollas fát csináltak a fiúk. 

 

                
 



Azután Oszkár bácsi acéllal és kovával szikrát csiholva gyújtotta meg a faszenet. 

 

          
 

Főszakácsunk, Betti tanárnő vezetésével elkészült a paprikáskrumpli – fenséges lett! A végén fiúk mosogattak – lányok mosolyogtak       

 

   
 



Végül a tiszatavi ökocentrumban voltunk, ahol a helyi tájvédelmi körzet állat- és növényvilágát mutatták be, majd sétálhattunk a mini állatkertben. 

 

  

 

          

http://www.tiszataviokocentrum.hu/


 

Életünk egyik legnagyobb élményével indultunk haza. Karunkban 60 kilométer evezés, lábunkban 45 kilométer tekerés, fejünkben még kavargó élmények. 

 

Minden táborozót a legnagyobb elismerés illet! 

 

Az egész kiránduláson a helybéliek állandóan kérdezték tőlem: honnan jöttek ezek a gyerekek, hogy ilyen udvariasak, tisztelettudók, segítőkészek, maguk 

után mindent szépen kitakarítók, elrendezők, jólneveltek. Nagyon jó volt itt (is) a Budapest XX. Kerületi Kossuth Lajos Gimnázium tanárának lenni! 

A mindennapos evezések folyamán mindenki beletett apait-anyait, húztuk a vizet, toltuk a medret, ha valaki elpittyedt a többiek szó nélkül vették át az ütemet, 

lapátolták a vizet, fújtatva és énekelve eveztek tovább. Külön dicséret a 11 éves Julcsinak és 12 éves Boldinak, akik bírták a nagyokkal a tempót       

 

Bravó! Büszke vagyok rá, hogy mi felnőttek ilyen belevaló gyerekekkel evezhettünk - tekerhettünk együtt! 

 

A fogadalom megtétetett: jövő nyáron is megyünk vízi vándor táborba! 

 

 


